

ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ, ПРОВЕДЕННЫЙ В ТЕАТРЕ

19 февраля 2017 г. прекрасно провели время учащиеся техникума, в сопровождении преподавателей С.В. Назаровой и Т.Н. Кандаловой посетившие «День влюбленных» в Сызранском драматическом театре им. А.Н. Толстого.

Перед началом основной программы «Кинония» ребята активно участвовали в интерактивных программах и конкурсах на тему «Любовь», проводимых артисткой театра Анастасией Таранцевой. В этот вечер для зрителей были подготовлены прекрасные фотозоны и множество различных подарков, одним из которых было маленькое сердечко, несущее в себе частичку театра...



Ещё одной изюминкой этого дня стало выступление в развлекательной программе «Кинония» главного режиссера театра Олега Шахова, который не только вышел на сцену в образе мушкетера, он еще и прекрасно исполнил одну из музыкальных композиций.



День влюбленных, проведенный в театре, остался в сердцах у всех присутствующих...

